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PHIẾU HỌC TẬP
Môn Toán lớp 3
Bài 102: Phép trừ các số trong phạm vi 10 000
I. Khởi động:
Câu 1. Chọn kết quả đúng cho phép tính sau: 
          4827
          2634
	A. 7451
	B. 6461
	C. 7461


Câu 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
	360
                  27
                    90
	962
                  271
691
	694
                  127
                  577


II. [bookmark: _GoBack]Bài mới:
Bài 1. Tính:
	6385
           2927
          ..…….
	7563
           4908
 ..…….
	8090
           7131
 ..…….
	3561
             924
 ..…….


Bài 2. Đặt tính rồi tính:
	a) 5482 - 1956
……………
……………
…………… 
	8695 - 2772
……………
……………
……………
	b) 9996 - 6669
……………
……………
       ……………
	2340 - 512
……………
……………
……………


Bài 3. Một cửa hàng có 4283m vải, đã bán được 1635m vải. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu mét vải ?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
III. Củng cố:
Câu 1. Khi thực hiện phép tính trừ trong phạm vi 10 000, ta thực hiện theo thứ tự : 
A. Từ trái sang phải, bắt đầu từ hàng lớn nhất.
B. Từ phải sang trái, bắt đầu từ hàng đơn vị.
Câu 2. Kết quả của phép tính trừ 6962 - 2071 là:
A. 4991
B. 4891
C. 4911
Câu 3. An có 5000 đồng, An mua một chiếc bút chì giá 4500 đồng. Vậy An còn lại bao nhiêu tiền?
A. 9500 đồng
B. 1500 đồng
C. 500 đồng
D. 1000 đồng
Câu 4. Lấy số 1099 trừ đi số chẵn lớn nhất có 3 chữ số thì được bao nhiêu?
A. 101
B. 100
C. 1101
D. 1000


